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RD319 du PR : 0+0 au PR : 2+0 (2022 )

0 4/22/22

                                                        

 C1 giratoire V1+ axe/2_D
0+0

100.0 m

C2 allee des cepes V1+ axe/2_D
0+220

220.0 m

C3 carrefour rue Lucien Descaves 
V1+ axe/2_D

0+355
250.0 m

C4 carrefour ruedu fosse Rouge 
V1+ axe/2_D

0+498
250.0 m

C5 carrefour rue du fosse Rouge 
V1+ axe/2_G

0+498
250.0 m

C6 Hameau Belle Salle V1+ 
axe/2_G
0+1270
250.0 m

C7 Hameau Belle Salle V1+ 
axe/2_D
0+1270
250.0 m

80 PL/j/sens 80 PL/j/sens 80 PL/j/sens 80 PL/j/sens 80 PL/j/sens 80 PL/j/sens 80 PL/j/sens

10 mm/100 86 mm/100 80 mm/100 100 mm/100 100 mm/100 54 mm/100 64 mm/100

Faiencage sur BDR Faiencage sur BDR Faiencage sur BDR Faiencage sur BDR Faiencage sur BDR Faiencage sur BDR

Faiencage hors BDR Faiencage hors BDR Faiencage hors BDR Faiencage hors BDR Faiencage hors BDR Faiencage hors BDR Faiencage hors BDR

Fissure long. sur 
BDR

Fissure long. sur 
BDR

Fissure long. sur 
BDR

Fissure long. sur 
BDR

Fissure long. sur 
BDR

Fissure long. sur 
BDR

Fissure long. sur 
BDR

Fissure long. hors 
BDR

Fissure long. hors 
BDR

Fissure long. hors 
BDR

Fissure long. hors 
BDR

Fissure long. hors 
BDR

Fissure long. hors 
BDR

Fissure long. hors 
BDR

Joint longitudinal

                                                        

 C8 V1+ axe/2_D
0+1800
250.0 m

80 PL/j/sens

120 mm/100

Faiencage sur BDR

Faiencage hors BDR

Fissure long. sur 
BDR

Fissure long. hors 
BDR
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RD319 du PR : 0+0 au PR : 2+0 (2022 )

0 4/22/22

DIAG NO STIC S /  MO DELISATIO N S

                                                        

 C1 giratoire V1+ axe/2_D
0+0

100.0 m

C2 allee des cepes V1+ axe/2_D
0+220

220.0 m

C3 carrefour rue Lucien Descaves 
V1+ axe/2_D

0+355
250.0 m

C4 carrefour ruedu fosse Rouge 
V1+ axe/2_D

0+498
250.0 m

C5 carrefour rue du fosse Rouge 
V1+ axe/2_G

0+498
250.0 m

C6 Hameau Belle Salle V1+ 
axe/2_G
0+1270
250.0 m

C7 Hameau Belle Salle V1+ 
axe/2_D
0+1270
250.0 m

S e c t i o n

Fi s s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )
Dr a i n a g e = m o y e n

S e c t i o n

Fati g u e = f o rt ( e )
Fi s s ur a t io n  

t h e r m i q u e = f or t ( e )
Dr a i n a g e = m o y e n

S e c t i o n

Fati g u e = f o rt ( e )
Fi s s ur a t io n  

t h e r m i q u e = f or t ( e )
Dr a i n a g e = m o y e n

S e c t i o n

Fi s s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )
Dr a i n a g e = m o y e n

S e c t i o n

Fati g u e = f o rt ( e )
Fi s s ur a t io n  

t h e r m i q u e = f or t ( e )
Dr a i n a g e = m o y e n

S e c t i o n

Fi s s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )
Dr a i n a g e = m o y e n

S e c t i o n

Fi s s ur a t io n  
t h e r m iq u e = f or t ( e )
Dra i n a g e = m o y e n

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 2 0 1 0 )  

5.0  c m  / 5 5 6 0.0  M p a  / C
e p t =  18. 0  1 0-6

Fis s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 2 0 1 0 )  

5.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
Co m p r e s sion
Fis s ur a t io n  

t h e r m i q u e = f or t ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 2 0 1 0 )  

6.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
e p t =  4.5  1 0-6
Fis s ur a t io n  

t h e r m i q u e = f or t ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 1 9 9 0 )  

6.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
e p t =  18. 0  1 0-6

Fis s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 1 9 9 0 )  

6.0  c m  / 4 9 0 0.0  M p a  / D
e p t =  41 4. 7  1 0-6
Fati g u e = f o rt ( e )

Fi s s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 1 9 9 0 )  

4.0  c m  / 4 9 0 0.0  M p a  / D
e p t =  42 8. 5  1 0-6
Fati g u e = f o rt ( e )

Fi s s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

G B-0 / 1 4 - CLASS E-3  
( 1 9 9 0 )  

11. 0  c m  / 1 4 0 00. 0  M p a  / 
C

e p t =  37. 6  1 0-6

B é t o n  b i t u m i n e u x  
( 1 9 8 0 )  

7.0  c m  / 5 0 0.0  M p a  / D
e p t =  39 8. 4  1 0-6
Fati g u e = f o rt ( e )

B é t o n  b i t u m i n e u x  
( 1 9 8 0 )  

7.0  c m  / 5 0 0.0  M p a  / D
e p t =  46 5. 2  1 0-6
Fati g u e = f o rt ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 2 0 1 0 )  

4.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
e p t =  87. 7  1 0-6

Fis s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 2 0 1 0 )  

5.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
e p t =  31 5. 2  1 0-6
Fati g u e = f o rt ( e )

Fi s s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 2 0 1 0 )  

5.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
Co m p r e s sion
Fis s ur a t io n  

t h e r m i q u e = f or t ( e )

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 2 0 1 0 )  

5.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
Co m p r e s sion
Fis s ur a t io n  

t h e r m iq u e = f or t ( e )

B é t o n  b i t u m i n e u x  
( 1 9 8 0 )  

6.0  c m  / 6 7 5 0.0  M p a  / C
e p t =  70. 7  1 0-6

Grav e  n o n  tr ai t é e  
( 1 9 5 0 )  

5.0  c m  / 1 8 4.0  M p a  / C
e pz =  1 8 5.4  1 0-6

Grav e  n o n  tr ai t é e  
( 1 9 5 0 )  

5.0  c m  / 2 1 8.0  M p a  / C
e pz =  1 9 1.8  1 0-6

B é t o n  b i t u m i n e u x  
( 1 9 8 0 )  

6.0  c m  / 5 0 0.0  M p a  / C
e p t =  18 1. 5  1 0-6

Fis s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

B é t o n  b i t u m i n e u x  
( 1 9 8 0 )  

6.0  c m  / 5 0 0.0  M p a  / D
e p t =  78 2. 6  1 0-6
Fati g u e = f o rt ( e )

Fi s s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

B é t o n  b i t u m i n e u x  
( 1 9 8 0 )  

5.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
e p t =  18 8. 1  1 0-6

Fis s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

B é t o n  bi t u m i n e ux  
( 1 9 8 0 )  

5.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
e p t =  2 0 1.1  1 0-6

Fis s ur a t io n  
t h e r m iq u e = f or t ( e )

Grav e  n o n  tr ai t é e  
( 1 9 5 0 )  

35. 0  c m  / 2 4 0.0  M p a  / C
e pz =  1 7 6.6  1 0-6

GNT-PLATEFOR ME  
( 1 9 5 0 )  

10. 0  c m  / 9 2.0  M p a  / C
50. 0  c m  / 9 2.0  M p a  / C

e pz =  9 5 5.5  1 0-6

Co u c h e  d e  f or m e  n o n  
tr ai t é e  ( 1 9 5 0 )  

10. 0  c m  / 1 0 9.0  M p a  / C
50. 0  c m  / 1 0 9.0  M p a  / C

e pz =  1 0 14. 3  1 0-6

Grav e  n o n  tr ai t é e  
( 1 9 5 0 )  

10. 0  c m  / 6 0 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 3 2 9.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 1 6 5.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 8 2.0  M p a  / C

e pz =  6 4 3.9  1 0-6

Grav e  n o n  tr ai t é e  
( 1 9 5 0 )  

9.0  c m  / 6 0 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 6 0 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 5 9 9.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 2 9 9.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 1 5 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 7 5.0  M p a  / C

e pz =  8 1.5  1 0-6

Grav e  n o n  tr ai t é e  
( 1 9 5 0 )  

5.0  c m  / 6 0 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 6 0 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 3 6 7.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 1 8 3.0  M p a  / C

e pz =  5 7 5.1  1 0-6

Grav e  n o n  tra i t é e  
( 1 9 5 0 )  

2.0  c m  / 6 0 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 6 0 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 3 1 7.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 1 5 9.0  M p a  / C

e pz =  5 7 0.0  1 0-6

S o l  B 5
60 0. 0  c m  / 1 5 1.0  M p a  / C

1 0 0 00. 0  M p a  / C
e pz =  1 4 4.1  1 0-6

S o l  A1
60 0. 0  c m  / 9 2.0  M p a  / C

1 0 0 00. 0  M p a  / C
e pz =  4 5 0.1  1 0-6

S o l  A1
60 0. 0  c m  / 1 0 9.0  M p a  / C

1 0 0 00. 0  M p a  / C
e pz =  4 1 3.1  1 0-6

S o l  A1
4 1.0  M p a  / 

e pz =  9 0 5.3  1 0-6

S o l  A1
3 7.0  M p a  / 

e pz =  7 5 9.8  1 0-6

S o l  A1
9 2.0  M p a  / 

e pz =  5 5 6.6  1 0-6

S o l  A1
79. 0  M p a  / 

e pz =  6 8 3.5  1 0-6
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RD319 du PR : 0+0 au PR : 2+0 (2022 )

0 4/22/22

                                                        

 C8 V1+ axe/2_D
0+1800
250.0 m

S e c t i o n

Fati g u e = f o rt ( e )
Fi s s ur a t io n  

t h e r m i q u e = f or t ( e )
Dr a i n a g e = m o y e n

B B S G-0 / 1 0 - CLASSE-3  
( 2 0 1 0 )  

6.0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / C
e p t =  19. 9  1 0-6

Fis s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

Grav e  b i t u m e  ( 1 9 8 0 )  
14. 0  c m  / 2 0 0 0.0  M p a  / D

e p t =  27 9. 9  1 0-6
Fati g u e = f o rt ( e )

Fi s s ur a t io n  
t h e r m i q u e = f or t ( e )

Grav e  b i t u m e  ( 1 9 8 0 )  
10. 0  c m  / 1 2 8 00. 0  M p a  / 

C
e p t =  11 6. 2  1 0-6

Grav e  n o n  tr ai t é e  
( 1 9 5 0 )  

5.0  c m  / 2 4 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 2 4 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 1 4 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 7 0.0  M p a  / C
10. 0  c m  / 3 5.0  M p a  / C

e pz =  2 6 2.4  1 0-6
Fati g u e = m o y e n ( n e )

S o l  A1
60 0. 0  c m  / 1 8.0  M p a  / C

1 0 0 00. 0  M p a  / C
e pz =  8 1 7.2  1 0-6
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RD319 du PR : 0+0 au PR : 2+0 (2022 )

0 4/22/22

 

C1 giratoire 
V1+ axe/2_D

0+0
100.0 m

C2 allee des 
cepes V1+ 
axe/2_D
0+220

220.0 m

C3 carrefour 
rue Lucien 
Descaves 

V1+ axe/2_D
0+355

250.0 m

C4 carrefour 
ruedu fosse 
Rouge V1+ 

axe/2_D
0+498

250.0 m

C5 carrefour 
rue du fosse 
Rouge V1+ 

axe/2_G
0+498

250.0 m

C6 Hameau 
Belle Salle 

V1+ axe/2_G
0+1270
250.0 m

C7 Hameau 
Belle Salle 

V1+ axe/2_D
0+1270
250.0 m

C8 V1+ 
axe/2_D
0+1800
250.0 m

+ axe/2_D + axe/2_G

6.0 bbsg-0/10-C3
6.0 Fraisage

47 €/ml
514 MJ/ml

28 Kg.eq.CO2/ml
0 t granulats/ml

+ axe/2_D + axe/2_G

4.0 bbdcm
8.0 gb-0/14-C3
12.0 Fraisage

73 €/ml
1021 MJ/ml

56 Kg.eq.CO2/ml
1 t granulats/ml

+ axe/2_D + axe/2_G

6.0 bbsg-0/10-C3
8.0 gb-0/14-C3
14.0 Fraisage

84 €/ml
1187 MJ/ml

65 Kg.eq.CO2/ml
1 t granulats/ml

+ axe/2_D

4.0 bbdcm
14.0 gb-0/14-C3
18.0 Fraisage

100 €/ml
1530 MJ/ml

84 Kg.eq.CO2/ml
1 t granulats/ml

+ axe/2_D

6.0 bbsg-0/10-C3
12.0 gb-0/14-C3
18.0 Fraisage

102 €/ml
1525 MJ/ml

84 Kg.eq.CO2/ml
1 t granulats/ml

+ axe/2_D

4.0 bbdcm
15.0 gb-0/14-C3
19.0 Fraisage

105 €/ml
1615 MJ/ml

89 Kg.eq.CO2/ml
1 t granulats/ml

+ axe/2_D

6.0 bbsg-0/10-C3
13.0 gb-0/14-C3
19.0 Fraisage

107 €/ml
1610 MJ/ml

89 Kg.eq.CO2/ml
1 t granulats/ml
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SY NT HE SE S  DE S  RE S ULTATS PAR GAM ME 
  

Ga m m e s  d e  
solu tions

C1 gir a toir e  V1 +  axe/2_D
0 + 0

10 0.0  m

C2  all ee  d es  ce pe s  V1 +  axe/2_D
0 + 2 2 0

22 0.0  m

C3  c a r r efou r  r u e  Lucien  Des c aves  V1 +  
axe/2_D
0 + 3 5 5

25 0.0  m

C4  c a r r efou r  r u e du  foss e  Rou ge  V1 +  
axe/2_D
0 + 4 9 8

25 0.0  m

C5  ca r r efou r  r u e  d u  foss e  Rouge  V1 +  
axe/2_G
0 + 4 9 8

25 0.0  m

C6  H a m e a u  Bell e  S all e  V1 +  axe/2_G
0 + 1 27 0
25 0.0  m

C7  H a m e a u  Bell e  S all e  V1 +  axe/2_D
0 + 1 27 0
2 50.0  m

CR: 6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
S ur é l év a t i o n: 0  c m

Co û t  g l o b a l: 7 7  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
6  FR

 4 7  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
1 3  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 9  FR
 1 0 7  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
1 2  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 8  FR
 1 0 2  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
6  FR

 4 7  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
6  FR

 4 7  € / m l

CR: 4  b b d c m
C B: g b - 0 / 1 4 - C 3

S ur é l év a t i o n: 0  c m
Co û t  g l o b a l: 8 0  € / m l

4  b b d c m
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 2  FR
 7 3  € / m l

4  b b d c m
1 5  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 9  FR
 1 0 5  € / m l

4  b b d c m
1 4  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 8  FR
 1 0 0  € / m l

4  b b d c m
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 2  FR
 7 3  € / m l

4  b b d c m
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 2  FR
 7 3  € / m l

4  b b d c m
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 2  FR
 7 3  € / m l

4  b b d c m
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 2  FR
 7 3  € / m l

CR: 6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
C B: g b - 0 / 1 4 - C 3

S ur é l év a t i o n: 0  c m
Co û t  g l o b a l: 8 9  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
1 3  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 9  FR
 1 0 7  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
1 2  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 8  FR
 1 0 2  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l
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Ga m m e s  d e  
solu tions

C8 V1 +  axe/2_D
0 + 1 80 0
25 0.0  m

CR: 6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
S ur é l év a t i o n: 0  c m

Co û t  g l o b a l: 7 7  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l

CR: 4  b b d c m
C B: g b - 0 / 1 4 - C 3

S ur é l év a t i o n: 0  c m
Co û t  g l o b a l: 8 0  € / m l

4  b b d c m
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 2  FR
 7 3  € / m l

CR: 6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
C B: g b - 0 / 1 4 - C 3

S ur é l év a t i o n: 0  c m
Co û t  g l o b a l: 8 9  € / m l

6  b b s g - 0 / 1 0 - C 3
8  g b- 0 / 1 4 - C 3

1 4  FR
 8 4  € / m l
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